
ЗВІТ 

про результати проведення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації 

електронних консультації з громадськістю з 07.03.2026 до 21.03.2026 щодо виплат, які 

можуть отримати поранені захисники 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

«Щодо виплат, які можуть отримати поранені захисники» 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

військовослужбовці, ветерани, ветеранки та члени їхніх родин 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Відділ з питань ветеранської політики Білгород-Дністровської районної державної 

(військової) адміністрації повідомило, що  

▪︎ На час лікування після поранення, отриманого в бою, зберігається грошове забезпечення 

за останньою посадою та призначається щомісячна додаткова винагорода у розмірі 100 

000 гривень. 

▪︎ Виплата нараховується під час стаціонарного лікування в Україні або за кордоном. 

▪︎ У відпустці для лікування 100 000 грн зберігається, якщо поранення визнане тяжким за 

висновком ВЛК. 

▪︎ Для продовження виплат понад 4 місяці потрібне окреме рішення ВЛК. 

 Міністерство оборони пояснює, як нараховуються кошти та за яких умов призначається 

грошова допомога: https://bit.ly/100000-na-likuvannya. 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо виплат, які можуть отримати поранені захисники» 

розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за 

посиланням:  

https://bd-rda.od.gov.ua/100-000-grn-pid-chas-likuvannya-ta-reabilitacziyi-shho-treba-znaty-vijskovym/ 
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